

Oprema i kako sa njom

Vodič za dobar rad i dug vijek.

Vaša mala pažnja i sasvim jednostavni postupci mogu značiti puno, doprinoseći da oprema duže traje i odlično funkcionise.

Kako zaštititi opremu za vrijeme grmljavine?

U toku velikog nevremena, praćenog grmljavinom i nestabilnim električnim naponom, obično dolazi do vidljivog pražnjenja atmosferskog elektriciteta (munje). U ovom slučaju, savjetuje se isključivanje svih aparata koji su povezani sa električnom mrežom: Extra TV uređaj, televizor, DSL ruter, fiksni telefon...

Ipak, ova situacija zahtijeva dodatnu pažnju. Nije dovoljno isključiti prekidač napajanja – potrebno je fizički ukoniti kabl uređaja iz utičnice. Istovremeno, preporučuje se isključivanje svih uređaja koji koriste telefonsku paricu (fiksni telefon, DSL ruter, modem...). I ovdje je potrebno ukloniti telefonski kabl iz telefonskog porta rutera ili telefona.



U slučaju velikog nevremena, preporučujemo da isključite električni kabl iz utičnice.



Prenapon može doći i preko telefonske parice, pa je potrebno isključiti i telefonski kabl iz utičnice.

Prenapon može doći i preko telefonske parice, pa je potrebno isključiti i telefonski kabl iz utičnice.

Poštujući ova uputstva, čuvate vašu opremu. Navedene situacije su kratkotrajne, pa vjerujemo da neće uticati na vaše zadovoljstvo T-Com servisima.

Preporuke za rukovanje opremom

U toku rada komponente električnih uređaja troše energiju i, kao posljedica toga, oslobađa se toplota. Vrlo je važno da se ova toplota ne zadržava u uređaju jer se na taj način smanjuje njegov životni vijek, a vrlo često dolazi i do kvarova na samom uređaju. Zato je neophodno **obezbijediti pravilnu ventilaciju uređaja.**



U slučaju Extra TV uređaja, u ovu svrhu su napravljeni otvori na gornjoj strani uređaja. Ovi otvori moraju ostati u potpunosti oslobođeni i ne smiju se prekrivati drugim uređajima (ruterom, video rekorderom, DVD plejerom i slično).

Isto pravilo važi i za DSL ruter. Ruteri koje korisnici dobijaju uz Extra TV servis imaju proreze za ventilaciju na gornjoj i dojnjoj strani i, u idealnom slučaju, trebalo bi da se instaliraju potpuno nezavisno od drugih uređaja. Drugim riječima, ne smiju da budu postavljeni na druge uređaje (Extra TV uređaj, DVD plejer i slično) niti drugi uređaji smiju da se drže na njima.